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pravilni odgovor, kot je prikazano spodaj. Pri obeh vrstah pravilnih odgovorov 
mora dijak ugotoviti, da je zgradba vključena v prikaz 2 z namenom, da bralcu 
služi kot izhodišče. Prva vrsta pravilnih odgovorov pride do te ugotovitve tako, 
da poveže informacijo iz uvoda (da je članek izšel v neki norveški reviji) z avtor-
jevo odločitvijo, da v prikaz 2 vključi najvišjo stavbo na Norveškem (Radisson 
SAS Plaza). V drugi vrsti pravilnih odgovorov pa je ideja perspektive izražena s 
splošnimi in ne s specifičnimi izrazi. 

9. vprašanje: VISOKE STAVBE	

Recimo, da bi bili podatki o visokih stavbah znova objavljeni v takšnem članku čez 
dvajset let.

Spodaj so našteti trije elementi prvotnega članka. Označi, ali je verjetno, da se bodo ti 
elementi v dvajsetih letih spremenili, in v spodnji preglednici obkroži “da” ali “ne”.

Opredelitev vprašanja na podlagi izhodišč

Bralni kontekst oz. situacija Izobraževalni

Oblika besedila Nevezano besedilo

Tip besedila Razlaga

Bralni vidik Razmišljanje o … in vrednotenje besedila

Namen vprašanja Razlikovanje med strukturnimi elementi in vsebino grafa

Oblika vprašanja Vprašanje zaprtega tipa




